

INFORMACIJE

RAZGOVOR S POMOĆNI- KOM POTPREDSJEDNIKA SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA

Na inicijativu gospodina Hymana Bookbindera, pomoćnika Potpredsjednika Sjedinjenih Američkih Država grupa nastavnika Fakulteta političkih nauka Sveučilišta u Zagrebu, vodila je s američkim visokim gostom razgovor na temu *Kriza pojedinca u američkom poslijeratnom industrijskom društvu*.

I. B.

DISKUSIJA O REVOLUCIJI U POLITOLOŠKOM DRUŠTVU

19. 12. 1967. u Politološkom društvu SR Hrvatske vođena je u povodu 50-godišnjice oktobarske revolucije panel diskusija na temu *Revolucija i suvremeni svijet*. Uvodna izlaganja podnijeli su Ivan Babić, Zvonimir Baletić, Ante Marušić, Vjekoslav Mikecin, Ante Pažanin i Davor Rodin. Nakon toga u višesatnoj diskusiji raspravljana su brojna pitanja vezana za temu. Časopis »Politička misao« će u narednom broju donijeti napise nekolicine učesnika ove žive diskusije.

I. B.

DISKUSIJA O TEMI »PROMJENE U BIĆU RAD- NIČKE KLASJE I NJENE IDEJNO-POLITIČKE AVANGARDE«

U Bačkoj Palanci, u drugoj polovici listopada 1967. održana je diskusija o temi: »Promjene u biću radničke klase« na kojoj su sudjelovali i članovi Fakulteta političkih nauka Sveučilišta u Zagrebu, Ante Fiamengo i Ivan Babić.

U sklopu ove opće teme bilo je interesantnih i raznolikih pristupa.

Neke od ovih diskusija bit će objavljene u »Komunistu«.

A. F.

KOLOKVIJ O UVJETIMA REFORME

Dana 24. 11. 1967. održan je kolokvij na temu: »Ekonomika i politika u uvjetima reforme«. Uvodno izlaganje podnio je Ivo Brkljačić, asistent fakulteta političkih nauka u Zagrebu, nakon čega je vođena veoma živa diskusija.

I. B.

DISKUSIJA O TEMI »SOCIJALIZAM I ROBNO- NOVČANI ODNOSI«

Na Fakultetu političkih nauka u prosincu 1967. u organizaciji Sociološkog društva Hrvatske održana je diskusija o temi »Socijalizam i robnonovčani odnosi«. Uvodno izlaganje dali su: Josip Zupanov, Sime Đodan i Davor Rodin. Diskusija je organizirana kao pokušaj interdisciplinarne suradnje u okviru filozofije, sociologije i političke ekonomije.

A. M.

BORAVAK IRVINA T. SONDERSA

U prosincu 1967. u Zagrebu je kao gost Sociološkog društva Hrvatske boravio Irwin T. Sonders, profesor Columbia University u New Yorku i vice president Education and World Affairs.

Profesor Sonders je s predstavnicima Društva vodio razgovor o suradnji sociologa. U razgovoru su učestvovali dr Rudolf Bičanić, dr Vera Ehrlich, dr Ante Fiamengo, dr Ante Marušić, dr Mirko Mihovilović, dr Vladimir Serdar, dr Rudi Supek i dr Josip Zupanov.

A. M.

KONFERENCIJA UREDNI-
KA MARKSISTIČKIH FILO-
ZOFSKIH I SOCIOLOŠKIH
ČASOPISA SOCIJALI-
STIČKIH ZEMALJA

U Opatiji 14, 15. i 16. prosinca 1967.
god. održana je konferencija urednika
marksističkih filozofskih i socioloških
časopisa socijalističkih zemalja.

Teme referata i diskusije bile su: –
Razvoj marksističke filozofije od okto-
bra do danas. – Sociološko istraživanje
specijalne strukture socijalističkih dru-
štava i naučno vođenje sociološkog dru-
štva. – Sadašnje stanje razvoja sociologi-
je u socijalističkim zemljama.

Časopis »Politička misao« zastupao je
Ante Marušić.

A. M.